
1 
 

   

 الصف السابع
 ٢٢/٢٣ يناثلا لصفلا الاختبار التقویمي الأول
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  أوجد ناتج كل مما یلي في أبسط صورة 
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  )موضحاً خطوات الحل ( حل كل من المعادلات التالیة 
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  :أوجد ناتج كل مما یلي في أبسط صورة 
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  الكسور الاعتیادیة) طرح /جمع(حل المعادلات التي تشمل على )  ٧-٧( بند  
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 ظلل         إذا كنت الإجابة صحیحة وظلل           إذا كانت خاطئة 

   ١في أبسط صورة ھو            ÷  ٧ناتج 
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  :في الشكل المقابل 

  ) = ن و ل ( ق  

  :السبب 

  ) =ن و ھـ (ق 

  :السبب 

  

  :في الشكل المقابل 

  ) =ب (  ق

  :السبب 

  ) =أ جـ ب ( ق 

  :السبب

  

  :في الشكل المقابل       

  ) = س ( ق 

  :السبب 

  ) =س ع ل ( ق 

  :السبب 

  

  :في الشكل المقابل 

  ) =ب د ج ( ق 

  :السبب

  ) =جـ ( ق 

  :السبب 

  ) =د ب جـ ( ق 

  :السبب

  .......................المثلث بالنسبة لأضلاعھ  نوع

  الزاویة الخارجة للمثلث)  ٣-٨( بند  
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